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LleHTpajJibHAsA CUMMETPUSA

JIBM:KeHHEe MPOCTPAHCTBA — 3TO OTOOpaKeHHE IIPOCTPAHCTBA
Ha ceO0s, IpU KOTOPOM JtoOble ABE TOUYkd A u B mepexomst
(oToOpakaroTcs) B Kakue-1o Touku A1 Bi1 tak, uto A1B1 = AB.

IleHTpasibHAsA CUMMETPHUA — OTOOPaKECHUE MTPOCTPAHCTBA HA
ce0s, Mpu KOTOPOM Jiro0ast Touka M nepexoauT B CHMMETPUYHYIO
€r TOYKy M1 OTHOCUTEIILHO JaHHOTO 1eHTpa O.




LleHTpajJibHAsA CUMMETPUSA

B ciyyae meHTpajJbHOM CMMMETPHHU OTHOCHUTEIBHO Haydaja
KOOpAMHAT BCE€ KOOPAWMHATHI TOYKU MEHSAKOT 3HAK Ha
IIPOTHUBOMOJIOXKHBIN. PACCMOTPUM HECKOJIBKO IMTPUMEPOB:

A (-8;5;27) - A1 (8; -5; -27)
B (4;0;-9) - Bi1(-4;0;9)
C (2;-15;0) - C1(-2; 15;0)



OceBas cumMMeTpus

OceBasi cuMMeTpPHsI — TAKOE OTOOPAXKEHHUE MTPOCTPAHCTBA Ha
ce0s1, IpU KOTOPOM JIro0asi Touka M mepexoUuT B CHMMETPHUYHYIO
€y TOYKY M1 OTHOCUTENBHO OCH d.




OceBas cumMMeTpus

B ciyyae oceBOM CHMMETPHUH OTHOCHUTEIBHO KOOPJAMHATHOM
OCH, BCE KOOPJIMHATHI, KPOME TOM, KOTOpasg COOTBETCTBYET JAHHOU
OCH, MEHSAIT CBOM 3HAK Ha IPOTUBOMNOJIOXHBIM. Paccmorpum
HECKOJIBKO IIPUMEPOB:

1) nns ocu OX:

A (-8;5;27) — A1 (-8; -5; -27)

B(4;0;-9) -B1(4;0;9)

C(2;-15;0) - C1(2; 15;0)

2) nist ocu Oy:

A (-8;5;27) — A1 (8; 5; -27)

B (4;0;-9) - Bi1(-4;0;9)

C(2;-15;0) - Ci1(-2;-15; 0)

3) nsg ocu Oz:

A (-8;5;27) — A1 (8; -5;27)

B (4;0;-9) - B1(-4; 0;-9)

C(2;-15;0) - Ci1(-2; 15; 0)



3epkajibHaAsE CMMMeETPHUSI

3epkanbHass cuvMMmerTpusi  (CHMMETpPUST  OTHOCHUTEJIBHO
IJIOCKOCTH 0) — TAKOE OTOOPaKE€HHWE MPOCTPAHCTBA HA ce0s, MpHU
KOTOpPOM JIro0ast Touka M mMepexoJuT B CUMMETPUYHYIO €U
OTHOCHUTEIILHO TIOCKOCTHU 0 TOUYKY M.




3epkajibHasi CHMMeTPUSA

B cinydae 3epkajJbHOM CHMMMETPHUH  OTHOCHUTEIILHO
KOOPJAWHATHOW INIOCKOCTH, MEHSIETCS TOJBKO Ta KOOPAWHATA,
KOTOpasi HE IIPUHAIEKUT HJAHHOW IUJIOCKOCTH. PaccMmorpum
HECKOJIbKO IPHUMEPOB:

1) nns mnockoctu xXOy:

A (-8;5;27) - A1 (-8; 5; -27)

B(4;0;-9) -B1(4;0;9)

C(2;-15;0) - C1(2;-15;0)

2) st iockoctr yOz:

A (-8;5;27) - A1(8; 5;27)

B (4;0;-9) - Bi1(-4; 0;-9)

C(2;-15;0) - Ci1(-2;-15; 0)

3) msa miockoctu XOz:

A (-8;5;27) - A1 (-8; -5; 27)

B (4;0;-9) - B1(4;0;-9)

C(2;-15;0) - C1(2; 15;0)



IapajieJbHBIN MEPEHOC

IHapajieJbHBIM TEPEHOCOM Ha BEKTOP P HAa3bIBACTCA
O0TOOpaX€HUE MPOCTPAHCTBA HA Ce0sl, TPU KOTOPOM JIr00asi TOUKa
M nepexomutr B Takyrd TOUYKy Mi , yro Bektop MMi paBeH
BEKTODY P.
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Kaxxaaa BepwnHa nupamuabl nepeHeceHa B 0O4HOM U TOM e HanpaBaeHuu m
B OAHOM U TOM Xe PaCCTOAHUU



